

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Szám: TOL/80-7/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. február 15. napján 14 óra 00 perctől tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Tolcsva Község Önkormányzat székhelye (3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.)

Jelen vannak: Csoma Ernő polgármester, Juhászné Király Enikő, Pávási Zoltán, Pauleczki Ferenc, képviselők.

Igazoltan távol vannak: Pogácsás László alpolgármester, Sajgó Krisztina, Szabó Zoltán képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Regősné Trembeczki Szilvia jegyzőkönyvvezető

Meghívottak: Pongráczné Szerencsi Judit könyvvizsgáló, Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző

Csoma Ernő polgármester üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 7 fős képviselő-testületből 4 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Regősné Trembeczki Szilvia ügyintézőt a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőik személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Pauleczki Ferenc és Pávási Zoltán képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztotta.**

Csoma Ernő polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tett javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő – testületének 2022. február 15-i nyilvános ülésének javasolt, **4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott és tárgyalt napirendi pontjai:**

Napirend előtt:

A polgármester tájékoztatója a képviselő-testület két ülése között történt legfontosabb eseményekről.

Napirendi pontok:

- 1. Tolcsva Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség megállapítása.**
Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester
Előadó: Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző
- 2. Előterjesztés Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló .../2022. (...) önkormányzati rendeletéről.**
Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester
Előadó: Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző
- 3. A Tolcsvai Óvoda beiratkozás időpontjának és nyitvatartási idejének meghatározása**
Előterjesztő, előadó: Závajszi Lászlóné óvodavezető

4. **A Tolcsvai Óvodában maximális csoportlétszám emeléséhez hozzájárulás**
Előterjesztő, előadó: Závajszki Lászlóné óvodavezető

5. **A Polgármester 2022. évi szabadságolási tervéről**
Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester

6. **Indítványok, javaslatok**

1. **Napirendi pont: Tolcsva Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség megállapítása. Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)**

Csoma Ernő polgármester kérdezte Pávási Beáta gazdálkodási ügyintézőt, hogy szóbeli kiegészítést kíván-e tenni?

Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző elmondta, hogy jogszabályban van leírva, hogy minden éven költségvetés előtt kell tárgyalni ezt a napirendi pontot. Megkapták a Pénzügyminisztérium tájékoztatóját, miszerint ha az önkormányzat hitelt szeretne felvenni, akkor enélkül a képviselő-testületi határozat nélkül nem tudnának. Adósságot keletkeztetni a saját bevétel 50 %-ig lehet. Az adóbevételekből összesen 32.350.000,- Ft bevétele van az önkormányzatnak, így 16.175.000,- Ft-ig lehet kötelezettséget vállalni.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy az évek óta tartó kiegyensúlyozatlan gazdálkodásnak köszönhetően hitel felvételre eddig nem volt szükség. Ha mégis hitelfelvételre kerülne a sor, akkor ez a képviselő-testületi határozat szükséges hozzá. Kérdezte van-e kérdése valakinek?

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség megállapítását az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jelenlevő 4 képviselőből 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2022. (II.15.) határozata
Adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról

A képviselő-testület

1. a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint (1. melléklet) változatlan formában jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Tolcsva Község Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek bemutatása

Forintban!

MEGNEVEZÉS	Sor-szám	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség összegei			ÖSSZESEN F=(C+D+E)
		2022.	2023.	2024.	
A	B	C	D	E	F
Helyi adóból és a települési adóból származó bevétel	01	32 350 000	32 350 000	32 350 000	97 050 000
Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	02				
Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel	03				
Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel	04				
Bírság-, pótlék- és díjbevétel	05				
Kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos megtérülés	06				
Saját bevételek (01+... +06)	07	32 350 000	32 350 000	32 250 000	97 050 000
Saját bevételek (07 sor) 50%-a	08	16 175 000	16 175 000	16 175 000	48 525 000
Hitel, kölcsön felvétele, átvállalása a folyósítás, átvállalás napjától a végtörlesztés napjáig, és annak aktuális tőketartozása	09				
A számvitelről szóló törvény (a továbbiakban: Szt.) szerinti hitelviszonyt megtestesítő értékpapír forgalomba hozatala a forgalomba hozatal napjától a beváltás napjáig, kamatozó értékpapír esetén annak névértéke, egyéb értékpapír esetén annak vételára	10				
Váltó kibocsátása a kibocsátás napjától a beváltás napjáig, és annak a váltóval kiváltott kötelezettséggel megegyező, kamatot nem tartalmazó értéke	11				
Az Szt. szerint pénzügyi lízing lízingbevevői félként történő megkötése a lízing futamideje alatt, és a lízingszerződésben kikötött tőkerész hátralévő összege	12				
A visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött adásvételi szerződés eladói félként történő megkötése - ideértve az Szt. szerinti valódi penziós és óvadéki repóügyleteket is - a visszavásárlásig, és a kikötött visszavásárlási ár	13				
A szerződésben kapott, legalább háromszázhatvanöt nap időtartamú halasztott fizetés,	14				

részletfizetés, és a még ki nem fizetett ellenérték					
hitelintézetek által, származékos műveletek különbözeteiként az Államadósság Kezelő Központ Zrt.-nél (a továbbiakban: ÁKK Zrt.) elhelyezett fedezeti betétek, és azok összege	15				
Fizetési kötelezettség (09+...+15)	16				
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (08-16)	17	16 175 000	16 175 000	16 175 000	48 525 000

2. Előterjesztés Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló .../2022. (...) önkormányzati rendeletéről. Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester. Előadó: Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként.)

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy mindenki megkapta az írásbeli előterjesztést, kérdezte van-e valakinek kérdése?

Kérdés, hozzászólás:

Pongráczné Szerencsi Judit könyvvizsgáló, hogy a költségvetés jelentős része a beruházások, a pályázatok.

Juhászné Király Enikő képviselő kérdezte, hogy a pénzmaradvány miből tevődik össze?

Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző válaszolt, hogy a bankszámlákon lévő és a pénztárban lévő pénzek.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy Pávási Beáta vezetésével jól gazdálkodnak, másrészt köszönhető annak, hogy a kormány megpróbál segíteni a kistelepüléseken.

Csoma Ernő polgármester kérdezte, van-e még kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló .../2022. (...) önkormányzati rendelet-tervezetét az írásbeli előterjesztés szerinti tatalommal.

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jelenlevő 4 képviselőből 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy rendelet elfogadásánál minősített többség szükséges, ezért a 3 igen szavazat nem elegendő, így egyelőre nincs elfogadott költségvetési rendelet sem.

Pongráczné Szerencsi Judit és Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző elhagyta a tanácstermet.

Csoma Ernő polgármester kérdezte Pauleczki Ferenc képviselőt, hogy van olyan része a költségvetésnek amivel nem ért egyet? Ha igen, miért nem kérdezt?

Pauleczki Ferenc képviselő válaszolt, hogy ő csak azért tartózkodott a szavazásnál, mert sajnálja, hogy már nincs Pénzügyi Bizottság, akik véleményezték és elfogadásra javasolták a költségvetést. Ő nagyon nagy szerepet tulajdonított a Pénzügyi Bizottságnak. Úgy érzi, hogy ő nem ért a pénzügyi dolgokhoz és neki számított a korábbi bizottsági tagok véleménye, akik nála jobban értettek a pénzügyi dolgokhoz.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy azért van itt két szakember, Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző és Pongráczné Szerencsi Judit könyvvizsgáló, hogy minden felmerülő kérdésre megnyugtató választ adjanak.

Závojszki Lászlóné óvodavezető megérkezett a testületi ülésre.

3. A Tolcsvai Óvoda beiratkozás időpontjának és nyitvatartási idejének meghatározása. Előterjesztő, előadó: Závojszki Lászlóné óvodavezető. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 3. számú mellékleteként.)

Csoma Ernő polgármester köszöntötte Závojszki Lászlóné óvodavezetőt. Elmondta, hogy előzetesen mindenki megkapta az előterjesztést, kérdezte, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni?

Závojszki Lászlóné óvodavezető válaszolt, hogy nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja a Tolcsvai Óvoda beiratkozás időpontjának és nyitvatartási idejének meghatározásával az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 4 képviselőből **4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozat hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2022. (II. 15.) határozata

A Tolcsvai Óvoda beiratkozás időpontjának és nyitvatartási idejének meghatározásáról

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy
 - a) az óvoda heti nyitvatartási ideje heti 55 óra (naponta 6-17 óráig),
 - b) az óvoda 2022. augusztus 15-től – 2022. augusztus 31-ig zárva tart,
2. az óvodába jelentkezés módja: beiratkozás, tekintettel a kihirdetett veszélyhelyzetre a beiratkozás időpontjában a szülőknek nem kell személyesen megjelenniük az intézményben,
3. felkéri az intézményvezetőt, hogy a fenti döntéséről adjon megfelelő módon tájékoztatást a szülőknek.

Felelős: óvodavezető

Határidő: 2022. március 15.

4. A Tolcsvai Óvodában maximális csoportlétszám emeléséhez hozzájárulás. Előterjesztő, előadó: Závajszi Lászlóné óvodavezető. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 4. számú mellékleteként.)

Závajszi Lászlóné óvodavezető elmondta, hogy szükségesnek tartja, hogy az eddigi csoportonkénti maximum 25 fő férőhelyet 30 főre emeljék.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja, hogy a Tolcsvai Óvoda két csoportjának maximális csoportlétszámát 30-30 főre emeljék.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 4 képviselőből **4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozat hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2022. (II. 15.) határozata

A Tolcsvai Óvoda maximális csoportlétszámának emeléséről

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy a Tolcsvai Óvoda Manó és Mazsola csoportjának csoportlétszámát 30-30 főre emelik.

Felelős: óvodavezető

Határidő: azonnal

5. A Polgármester 2022. évi szabadságolási tervéről. Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 5. számú mellékleteként.)

Csoma Ernő polgármester ismertette a 2022. évi szabadságolási tervét.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy a képviselő-testületnek el kell fogadni a polgármester 2022. évi szabadságolási tervét.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja a polgármester 2022. évi szabadságolási tervét az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 4 képviselőből **4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozat hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2022. (II. 15.) határozata

a Polgármester 2022. évi szabadságolási tervéről

A képviselő-testület

1. elfogadja Csoma Ernő polgármester 2022. évi szabadságolási tervét a határozat melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: jegyző

Határidő: folyamatos, illetve 2022. december 31.

6. Napirendi pont: Indítványok, javaslatok.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy Vámosújfalú Község Önkormányzata előterjesztett egy feladat-ellátási megállapodást, melynek tárgya, hogy Tolcsva bölcsődei ellátást biztosít a 3 év alatti gyermekei számára. A megállapodás vonatkozásában tolcsvai gyermeknek minősül a személyi adat és lakcímnnyilvántartás szerint tolcsvai állandó bejelentett lakóhellyel rendelkező gyermek. A megállapodás lényege az lenne, hogy a bölcsődei nevelést-gondozást Vámosújfalui Óvodai, Bölcsődei, Nevelési Intézmény és Művelődési Központ végezné a szülő által jelzett időponttól a tolcsvai gyermekek számára. Véleménye, hogy nem szabad elengedni a tolcsvai gyermekeket, mert ha Vámosújfalura jár majd bölcsődébe, akkor nagy valószínűséggel óvodába és iskolába is oda járna. Nem támogatja, hogy ezt a megállapodást aláírják Vámosújfalú Község Önkormányzatával.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzata nem támogatja a Vámosújfalú Község Önkormányzata által előterjesztett feladat-ellátási megállapodás aláírását.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 4 képviselőből **4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozat hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2022. (II. 15.) határozata

a feladat-ellátási megállapodás elutasításáról

A képviselő-testület

1. nem köt Feladat-ellátási Megállapodást Vámosújfalú Község Önkormányzatával bölcsődei ellátás biztosítására,
2. felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntéséről értesítse Vámosújfalú Község Önkormányzat polgármesterét.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Csoma Ernő polgármester kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy megkeresték, hogy a régi piactérenél található a szelektív hulladékgyűjtő edények, előtte az út kivan járva, esős időbe megáll a víz, nem lehet megközelíteni. Nem lehetne feltölteni?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy hordanak bele kavicsot.

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezte, hogy mikor lehet a kerti hulladékot elégetni?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy helyi rendelet szabályozza, de amint vége van a veszélyhelyzetnek, hatályon kívül kell helyezni és már nem lehet majd égetni.

Juhászné Király Enikő képviselő javasolta, hogy a lakosság részére legyen kiküldve, mert nincsenek tisztába vele az emberek, hogy mikor lehet égetni.

Csoma Ernő polgármester még egyszer kéri a képviselő-testületi tagokat, hogy döntsék el, hogy ki szeretne részt venni a május 26-29 közötti Sauternes-i látogatáson, mert le kell adni a létszámot.


Ezt követően Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy a következő döntések meghozatalához zárt ülést rendel el.


(A zárt ülésről külön jegyzőkönyv felvéve.)


Csoma Ernő
polgármester




Szabó Ferenc
jegyző


Pauleczki Ferenc
jegyzőkönyv hitelesítő


Pávási Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő